
ІНФОРМАЦІЯ 

ПРО СТУДЕНТСЬКИЙ НАУКОВИЙ ГУРТОК 

КАФЕДРИ ФАРМАКОГНОЗІЇ І БОТАНІКИ 

 

У студентському науковому гуртку при кафедрі фармакогнозії і ботаніки можуть 

займатися студенти всіх курсів спеціальності «Фармація. Промислова фармація» під 

керівництвом викладачів кафедри. 

Тематика кафедральної науково – дослідної роботи є: «Дослідження різних видів 

дикорослих та культивованих рослин західного регіону України з метою одержання нових 

лікарських засобів». 

Мета і завдання студентського наукового гуртка. Метою роботи студентського 

наукового гуртка є: виявлення найбільш здібних і талановитих, схильних до науково-

дослідної роботи студентів; поглиблення дослідження за проблематикою наукової 

діяльності кафедри за участю студентів; оволодівання студентами навичок наукової 

роботи; залучення обдарованих студентів до науково-дослідної діяльності кафедри. 

Основними завданнями студентського наукового гуртка є:  

 залучення до роботи студентів, які виявляють інтерес до науково - дослідної 

роботи; 

 організація науково-дослідної роботи студентів; 

 поглиблене вивчення студентами дисципліни «Фармакогнозія»; 

 опанування студентами сучасних методів фармакогностичного аналізу; 

 розвиток творчого мислення, самостійності та ініціативності у науковому 

пошуку; 

 підготовка студентів до участі у студентських наукових заходах 

вітчизняного та міжнародного рівня; 

 формування у студентів вміння представити результати досліджень у формі 

доповіді та друкованих праць на сучасному науковому рівні; 

 впровадження у навчальний процес кафедри результатів науково – дослідної 

роботи студентів. 

Керівництво студентським науковим гуртком. 

 Загальне керівництво роботою студентського наукового гуртка здійснює 

завідувач кафедри.  

 Поточну роботу студентського наукового гуртка організовує і контролює 

науковий керівник, що призначається завідувачем кафедри з числа науково-

педагогічних співробітників кафедри.  



 Засідання студентського наукового гуртка проводяться не рідше одного разу 

на місяць з обговоренням підсумків наукових робіт, реферативних 

повідомлень та ін.  

 Членом студентського наукового гуртка може бути будь-який студент, який 

хоче поглибити свої знання з предмету і набути навичок дослідницької 

роботи.  

 Організаційна робота студентського наукового гуртка здійснюється 

старостою, який обирається відкритим голосуванням на засіданні і 

затверджується науковим керівником гуртка.  

 На початку навчального року складається розгорнутий річний план роботи 

студентського наукового гуртка, який розробляється відповідно до науково-

дослідної тематики кафедри.  

Обов’язки старости студентського наукового гуртка:  

 Складання спільно з науковим керівником планів і звітів про роботу 

студентського наукового гуртка і своєчасне представлення їх до Ради 

студентського наукового товариства університету.  

 Систематичне проведення організаційної роботи.  

 Сприяння своєчасному виконанню плану наукових робіт членами 

студентського наукового гуртка.  

 Систематичне інформування Ради студентського наукового товариства 

університету про роботу студентського наукового гуртка.  

 Періодичний звіт про роботу на засіданнях студентського наукового гуртка і 

Ради студентського наукового товариства університету.  

 Забезпечення зв’язку студентського наукового гуртка з Радою студентського 

наукового товариства університету.  

 Представлення інтересів студентського наукового гуртка в Раді 

студентського наукового товариства університету.  

Члени студентського наукового товариства кафедри фармакогнозії і ботаніки 

можуть за консультативною допомогою наукового керівника самостійно обирати тему 

своєї наукової роботи та напрямок досліджень, а саме: 

 Вивчення анатомічної будови лікарських рослин та встановлення макро- і 

мікроскопічних ознак лікарської рослинної сировини; 

 Вивчення методів вирощування лікарських рослин при інтродукції в 

областях західного регіону України; 



 Вивчення ресурсів лікарських рослин Львівської області і західного регіону 

України; 

 Вивчення хімічного складу окремих видів лікарської рослинної сировини; 

 Вивчення фармакологічної активності фітосубстанцій; 

 Розробка критеріїв стандартизації нових видів лікарської рослинної 

сировини, фітосубстанцій та їх удосконалення та ін. 

Результати власних наукових досліджень студенти мають можливість опублікувати 

у періодичних фахових виданнях, а також доповідати щорічно на кафедральній та 

загальноуніверситетській студентських наукових конференціях нашого університету та 

інших науково – практичних конференціях та з’їздах студентів і молодих вчених, як в 

Україні, так і за кордоном, брати участь у Всеукраїнському конкурсі студентських 

наукових робіт, також у міжнародних конкурсах, можуть проходити стажування в інших 

науково – дослідних закладах, в тому числі і за кордоном. 

У студентському науковому товаристві кафедри фармакогнозії і ботаніки кожного 

року налічується більше 30 студентів з різних курсів. Студенти – гуртківці кафедри беруть 

активну участь науковій студентській конференції нашого університету, де займають 

призові місця і нагороджуються дипломами 1-3 ступеня, а також беруть участь у роботі 

позауніверситетських конференцій та щороку в on-line режимі беруть активну участь у 

наукових конференціях студентів та молодих вчених, результати власних досліджень 

оприлюднюють у вигляді статей та тез доповідей. 

Крім цього, результати наукових досліджень студенти – гуртківці представляють та 

успішно захищають у вигляді магістерських робіт. Так, у 2021 році як етап атестації 

випускників фармацевтичного факультету на кафедрі студентами - гуртківцями виконано 

та успішно захищено 7  магістерських робіт, у 2022 році – 15 магістерських робіт, а у 2023 

році планується захист 23 магістерських робіт.  

Відповідальна за роботу студентського наукового гуртка – ас. Рибак О.В. 

Староста студентського наукового гуртка при кафедрі фармакогнозії і ботаніки – 

студ. 4 курсу Приведенець Анастасія. 

 


